

藥物監督管理局與澳門展貿協會交流中藥會展事務

2022年3月31日

來源：藥物監督管理局

澳門展貿協會一行九人日前到訪藥物監督管理局，雙方就中藥會展及藥品廣告監管相關事務進行交流。

交流會議上，澳門展貿協會會長林中賢介紹了協會歷史、本澳會展業現況及協會近年在會展人才培養、教育和儲備方面的工作，並感謝特區政府對會展業的關愛和支持。林中賢指出近期推行的中藥新政策和措施使會展業更能得到舒展，對在本澳舉辦會展也有很大裨益，他期望未來會展業可承載大健康產業發展。

藥物監督管理局局長蔡炳祥表示，藥物監督管理局的主要職責是依法管理藥物的進口、生產、流通、分銷、供應、廣告宣傳和使用，對藥物進行全生命週期管理，以維護和促進公眾健康，推動業界健康有序發展。當中，廣告管理是藥物全生命週期管理的重要一環，因廣告宣傳會影響市民的就醫和用藥行為，正確的宣傳資訊可促進合理用藥和保障藥物安全，適度的監管有助支持產業發展。就藥物及相關產品廣告活動的監管方面，除延續過去的監管模式外，將繼續與協會保持良好的溝通，持續優化與業界的合作機制，讓會展業得到更好的發展。

藥物監督管理局代表向與會人員介紹了《中藥藥事活動及中成藥註冊法》的具體規範，尤其是本澳中藥材表的分類以及舉辦會展時產品展示、供應及宣傳推廣方面的規定，提醒業界注意遵守。另外，澳門展貿協會在會上提出了關於舉辦會展相關指引、會展產品分類、進口、線上宣傳及會展巡查工作等業界所關注的問題，藥物監督管理局代表逐一回應及解答。

為促進會展業健康有序發展以及讓業界了解最新的規定，雙方計劃舉辦宣傳教育工作坊，由藥物監督管理局派員講解相關藥事法規，澳門展貿協會組織業界參與，提高業界知法守法意識。

出席交流會議的人員還包括藥物監督管理局副局長吳國良、李世恩、規劃及質量管理廳廳長劉雅文、准照及稽查廳廳長鄭艷紅、註冊廳廳長李志洋、稽查處處長何嘉英；澳門展貿協會副會長詹國銓、理事長陳思雅、監事長岑惠妮、副理事長兼秘書長鄧

敏華、副理事長關勳傑、理事勞錦輝等。



雙方交流中藥會展事務



藥物監督管理局局長蔡炳祥表示將繼續與協會保持良好的溝通



林中賢一行共九人到訪藥物監督管理局